

最近黄金价格大涨，大家怎么看

最近，黄金一天一个价格。黄金大涨，最受投资者关注的问题无非是黄金涨势会否延续。

黄金价格上涨受利率下降驱动。从美联储动向来看，并没有否认下一轮降息的可能性，所以黄金价格有可能仍将趋势性上涨。如今投资大环境如此不稳定，全球经济下行、贸易局势紧张，市场上其他的投资机会也就会大幅减少，避险情绪升温，在这些不确定的风险事件当中寻求黄金投资的机会，充分发挥黄金避险、保值增值、抗通胀的优势。此外，从近几十年的发展趋势来看，全球通胀未见大幅反弹，但黄金价格依然延续了十多年的大牛市。

黄金股怎么了，还能涨吗

黄金股为什么不涨的原因：1、黄金已处于高位，即使冲破2000美元，但是后市回调压力大。2.机构对于黄金股没有作好准备，在这一波快速拉升中没有来得及建仓，由于机构建仓需要一至三个月的时间，所以黄金股基本没有机构参与。3.同期国内股市极为低迷，黄金大涨时往往指数大跌，参与的为气不旺。4.尽管黄金股现在的涨幅落后于金价的涨幅，但是从整个股价来看，黄金股的估值都不算便宜。现在市场上几倍乃至十多倍市盈率的股比比皆是。因此股价也不受机构的认可。操作策略：从近段黄金股资金走向来看，主力一直选择在出货，因此，黄金股只能是短线操作。只有当大盘重新走强时，黄金股才可能会有一轮补涨的行情。

铂金会跟随黄金一起大涨吗

铂金从大趋势上来看会与黄金涨跌方向一致，但是短期涨跌和涨跌幅度与黄金并不完全一致，这是由以下几个因造成的。

一、铂金与黄金同属贵金属，因此大方向是一致的。但是黄金的货币属性更强一些，而铂金的商品属性更强一些。黄金的价格主要取决于市场上纸币的多少，与纸币多少成反比，铂金的价格主要取决于经济繁荣程度，与经济繁荣程度成正比。

二、黄金与铂金同为首饰的重要原材料。铂金因软硬度合适、比黄金更耐磨，以及低调中的奢华等原因很受消费者喜爱，因此价格曾长期高于黄金。但由于种种原因，目前价格已不到黄金价格的二分之一。相信随着经济复苏，铂金价格会回归正常，因此上升潜力巨大。

三、铂金相比黄金更有弹性。黄金价格的主要特点是稳健，大趋势长期向上，但如果仔细观察会发现，黄金日常涨跌幅很小，短期很难赚差价。而铂金弹性更大，波

动幅度更大，属于短期、中期皆宜的投资品种。

四、铂金作为与黄金比肩的贵金属，曾经与白银一起在市场上大量吸金，这样就影响了美元的主导地位，美国曾利用各种手段长期打压铂金与白银价格，使其失去货币属性。近期随着各国为挽救经济而大幅印钞，铂金与白银的光芒渐渐无法被掩盖。俗话说：是金子总会发光的。铂金也是金，相信一定会发光的。

美股大涨！黄金大涨！美元大跌！拜登发声！这一夜，发生了什么

美元大跌！美股大涨！黄金大涨！拜登发声！世界各大股市沸沸扬扬！华尔街收割财富忙！狂印的美钞要出仓！股市有个怪现象：越涨越买，希冀赚得更多差价饱私囊，有时几近疯狂！越跌越卖，企图止血急出仓，贪心不足蛇吞象，伶俐智昏盼再涨，就不知！赚得股市钱，要稳稳当当，见好就收最妥当，非得，待到，股市跳水再逃亡！晚了！完了！套牢！股市渊深必“溺亡”！这个怪现象说的是“散户”、“中长线玩家”！而华尔街这个“世界股市大鳄”！“世界股市总操盘手”！总是，反“散户”、“中长线玩家”之道而行，“低买高卖”！时时操纵股市、及时“下饵”、“布钩”、“打渔场”！诱惑“鱼儿进场上钩”忙！再“指挥”美联储、美国政客（多数情况是美国总统、美联储主席亲自出马上阵）散布“利好消息”！于是，在华尔街、美联储、美总统及其它政客共同阴谋下，布下了收割世界财富的“天罗地网”！这是美国“收割（暗夺）世界财富大戏”的上半场！目的，两个，一是“布网”！二是狂印美钞出仓消化“通胀”！下半场一收网，何时上场？有时很快！有时得等待时日，就看“鱼儿进场上钩”情况！一旦，“鱼儿进场上钩”！下半场迅雷不及掩耳，立即上场收网！这就是美国利用“金融工具”收割世界财富大戏！玩儿得，可谓淋漓酣畅！这就是美国暗夺世界财富的“大枪”！劝君，场外好好耐心观望，待，下半场！若君，心痒痒，要进场，望君成为“股市钓鱼郎！”但，一定记住两点：一是看准出才进场，二是见好就收及时离场！千万千万莫恋场！

个人观点，谨供参考！

股市有风险进场须谨慎！

也许，这是新的一场世界金融危机的酝酿！

2019年黄金为什么大涨

2019年的国际金价主要是从6月份开始涨起来的。从6月初的1300美元涨到了现在的1555美元。到目前为止最高点涨幅为19.6%。

对国际金价影响比较大的因素主要有美元指数和国际局势。美元指数走低和国际局势恶化都会导致金价的上涨。

对比美元指数国际金价的相关性。6月份美元指数走低，国际金价有一轮快速的上涨。主要原因是美国5月非农就业人口仅增7.5万，创出三个月最低水平，还不及预期的一半。这是经济增长放缓的又一大迹象。5月疲软的非农就业报告足以让6月降息成为讨论的可能。所以导致6月7号的美元指数大跌，黄金开始大幅上涨。所以说黄金开始的大涨主要是因为美国经济预期不好，降息的预期升高，导致美元指数下跌，黄金大涨。

2019年8月1日，美联储降息。并宣布9月份开始停止所表。美元下跌预期强烈，黄金又开始了第二轮大涨。

08月23日，美联储鲍威尔的讲话和预计美联储9月份降息90%的概率再次导致美元大跌，黄金展开图了第三轮的上涨。一直持续到现在。

从目前的涨势来看，技术上所有指标都在多头排列，还没有走弱的迹象。所以估计向后的金价趋势主要还是会依附在美元指数上。还得看美国经济和美元的脸色。美联储9月的降息后，如果后续的货币政策持续宽松还会导致金价的再次上涨